MNpunoxexue Ne 2
K [loroBopy apeHfbl

PACYET APEHOHOM NIATEI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: lracrenno, 11,nut.AA1A2A3
ApeHgarop: -—

O6was nnowaas 3nanus: 5324.2

PacyeTHas nnowagb: 394.2

Pacuet ropoBow amopTtuaauuu : Am = Co(n) * Ham
Pacyet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAA NHBEHTApPHAA CTOMMOCTB) / So

5(n) = 422807.8*43/5324.2= 341474
= 341474°0.012= 40.98

PacueT peHTHOM nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoahpuumeHT KoMPOPTHOCTH
A= 16 - 6a3oBbIv KO3 PUUNEHT
r= 256 - k03 huLMeHT rpagoCTPOEHUA

iouer CB(M) : C6(u) = (aencTeutensHan WHBEHTapHas ctoumocTs) / So

B(n) = 262501 * 43 /5324.2 = 2120.85
n (Bt noasana) = 2120.85*1.0*16*26= 8822.74
'n (noasan) = 2120.85*1 *16*26= 8822.74
pe/1Han nnarta 3a 1 KB.M Nnowaaw, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
01=[(Am+ rikp + Pn) *Jkop ]/ 1000
1= 40.98 + 1536 + 8822.74 ) * 277 /1000 = 2880.72
Jrop = 27 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULIMEHT

- HGKOMMEeHWsi Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

“opoBas apeHgHas nnara 3a nomellexue, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AnniSes nop.) = A01 * S (6e3 noasana)

i) = 2880.72 * 394.20=  1135579.82
IPT T HE sren B OlogxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) :
‘LI nnaTex : (25%) 283894.96 + 51101.09
fonnaTex : (25%) 283894.96 + 51101.09
i1 NATeX : (25%) 283894.96 + 51101.09
Tul NNaTex : (25%) 283894.96 + 51101.09

fcnonwuTen wyHoBa KA. (Ten. 35-35-48)
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PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: lacrenno, 11,nut.AA1A2A3
ApeHparop: ---

O6wasn nnowagb 3aaHua: 5324.2

PacyeTHas nnowagb: 394.2

Pacuet roposoit amopTtuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAA MHBEHTApHAs CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

PacueT peHTHo# nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K0athpULMeHT KOMPOPTHOCTH
A= 16 - 6a3oBbit kK03ahULMeHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpaoCcTpPoeHUs

Pacuer C6(u) : C6(n) = (peiicTBUTENLHAS MHBEHTAPHAs CTOMMOCTB) / So

Cb(n) = 262601 * 43 /5324.2 = 2120.85
Pn (blwe noasana) = 212085*1.0*16*26 = 8822.74
Pn (nogsan) = 2120.85*1 *16*26= 8822.74

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoxeHHoi Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 40.98 + 1536 + 8822.74 ) * 296 /1000 = 3078.32
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMeHUsa Ha KanuTanbHbI PEMOHT

l'oposas apeHaHas nnarta 3a noMeLleHue, pacnon. Ha otM. 0 u Bbilue 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 3078.32 * 394.20=  1213473.74
~ KeapTansHbiii nnatex 8 Glogxer (6e3 HAC) + H/C (18%) :
MNepBbii NNaTex : (25%) 303368.44 + 54606.32
Bropoit nnatex : (25%) 303368.44 + 54606.32
TpeTwii nnaTex : (25%) 303368.44 + 54606.32
YeTBepThiit NNaTex : (25%) 303368.44 + 54606.32

WcnonHutens : KopwyHosa KA. (Ten. 35-35-48)
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PACYET APEHAHOW NJIATbI 3A HEXXWINOE MNOMELLEHUE

Mo appecy: lacrenno, 11,nuT.AA1A2A3
ApeHpaTop: -

O6was nnowaab 3aaHus: 5324.2

PacuyeTHas nnowaab: 394

PacueT roaoBsoit amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHASA MHBEHTApHAA croumocTs) / So

C6(n) = 422807.8 *43/5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

PacueT peHTHo# nnatbl : Pn= C6() * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03hhULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 16 - 6a30Bbiit K03 pULMEHT
Kr= 26 - K03a(hPULMEHT rpaaoCTpoeHUA

Pacuet C6(u): C6(1) = (ReicTBUTENbHAA MHBEHTApPHAs CTOUMOCTb) / So

C6(n) = 262601 * 43/ 5324.2 = 2120.85
Pn (Bblwe noasana) = 2120.85*1.0*16*26= 8822.74
Pn (noasan) = 2120.85*1 *16*26= 8822.74

ApeHnpHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHoil Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 40.98 + 1536 + 8822.74)* 277 /1000 = 2880.72
Jkop = 277 - KOpPEKTUPYIOLMiA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

lopoBan apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacron. Ha oTM. O uBbiwe 6e3 Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogseana) = 2880.72* 394.00= 1135003.68

KeapTansHbiit nnatex 8 Glopxet (6es HAC) + HAC (18%) :
MepBbif NNaTex : (25%) 283750.92 + 51075.17
BTopoit nnatex : (25%) 283750.92 + 51075.17
TpeTuit nnaTex : (25%) 283750.92 + 51075.17
YeTBepTbiii NnaTex : (25%) 283750.92 + 51075.17

UcnonuuTtens : KopwyHosa K.A. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
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PACYET APEHHOM NNATbI 3A HEXXWIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: acrenno, 11,nuT.AA1A2A3
ApeHparop: —

O6wasn nnowaab 3panus: 5324.2

PacueTHas nnowaab: 394

PacueT roaosoit amoptusaumum : Am = C6(n) * Ham
PacueT C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS MHBEHTapHas CTOMMOCTB) / So

C6(n) = 422807.8 * 43/ 5324.2 = 3414.74
Am = 3414.74*0.012 = 40.98

Pacuet peHTHoi nnatel : Pn= CB(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 ' - K0ahpULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 16 - 6a30Bblit KOIPPULMEHT
Kr= 2.6 - K03(h(pULIMEHT rpagoCTPOEeHUS

Pacuer C6(u): C6(1) = (aeicTBUTENbHAS MHBEHTApHAA CTOUMOCTB) / So

C6(u) = 262601 * 43/ 5324.2 = 2120.85
Pn (Bblwe noasana) = 2120.85*1.0*16*26= 8822.74
Pn (nogean) = 2120.85*1 *16*26= 8822.74

ApeHpHas nnata 3a 1 KB.M NNOLLaAK, PacnonoXeHHoI Ha oTMeTke O unBbiwe 6e3 Q :

AO1=[(Am + Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

A01 = ( 40.98 + 1536 + 8822.74 ) * 296 /1000 = 3078.32
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLWMIA KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMIEHWUS Ha KanuTanbHbIi PEMOHT

FoaoBas apeHAHas nnata 3a noMeLueHne, pacnon. Ha otM. 0 u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3078.32 * 394.00= 1212858.08

KeapTansHbiii nnatex B Giopxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbii NNaTex : (25%) 303214.52 + 54578.61
BTopoi nnatex : (25%) 303214.52 + 54578.61
TpeTuit nnaTex : (25%) 303214.52 + 54578.61
YeTBepTblit NNaTex : (25%) 303214.52 + 54578.61

Ucnonnutens : KopwyHosa K.A. (ten. 35-35-48)
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